

# Пятигорская ПРАВДА

ОРГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б)  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

## ПРОВЕРКА ИСПОЛНЕНИЯ — метод большевистского руководства

Усилия советского народа, его повседневный труд в самых различных отраслях народного хозяйства, культуры и науки направлены к определенной цели — строительству коммунизма. Партийные организации используют все пригодные ремни, связывающие партию с массами для того, чтобы добиться быстрейшего претворения в жизнь поставленной задачи.

Одним из организационных средств руководства общественными, советскими и хозяйственными организациями и массами трудящихся является проверка исполнения.

Ленин и Сталин неоднократно указывали на огромное значение проверки исполнения, как метода большевистского руководства. «Руководить, — учит товарищ Сталин, — это значит проверять исполнение директив». «Проверять людей и проверять фактическое исполнение дела, — указывал Ленин, — в этом, еще раз в этом, только в этом теперь гвоздь всей работы, всей политики».

Первичные парторганизации следуют ленинско-сталинским указаниям и кладут в основу своей деятельности проверку исполнения директив партии, правительства и своих собственных решений. Этот метод руководства во всех случаях обеспечивает успех.

Недавно бюро горкома ВКП(б) признало удовлетворительной работу парторганизации исполнкома горсовета и отметило возросшую ее роль в политическом руководстве сотрудниками аппарата. Коммунисты горсовета добились этих результатов, наладив повседневную проверку исполнения решений высшего уровня партийных органов и своих собственных. Они своевременно обсуждали на партсобраниях и партбюро актуальные вопросы, принимали четкие, действенные решения, направленные на улучшение работы аппарата исполнкома и его отделов.

Партбюро систематически контролировало выполнение решений, оказывало коммунистам помощь в выполнении поручений. Здесь стало практиковаться намеченные мероприятия в установленные сроки. Внутрипартийная работа строится целеустремленно, повышаясь авангардная роль коммунистов.

Повседневная проверка исполнения внесла различные перемены в жизнь парторганизаций завода «Сельэлектро», управления курорта, они неуклонно улучшают свою деятельность.

Все ли парторганизации и работники строят свою работу так, чтобы она была пронизана контролем исполнения? Иногда принимаются хорошие решения, отдаются дальние распоряжения, но исполнение не контролируется, и они остаются на бумаге.

Недавно оргинструкторский отдел горкома ВКП(б) проверил

### ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ

#### Гибель американского самолета в районе Берлина в результате нарушения правил полета

БЕРЛИН, 26 июля. (ТАСС). Как сообщает агентство АДН, в ночь с 24 на 25 июля около часа ночи в районе Фриденау в Берлине (американский сектор) потерпел аварию американский военный самолет системы «Дакота». Экипаж погиб. По рассказам свидетелей, эта катастрофа произошла потому, что пилот,

во избежание столкновения с другим американским транспортным самолетом, спустился настолько низко, что задел дом и потерпел аварию. Это четвертый несчастный случай в районе так называемого «воздушного коридора» между западными зонами и Берлином.

### ИЗВЕЩЕНИЕ

В пятницу, 30 июля, в зале заседаний горкома ВКП(б) состоится семинар секретарей первичных партийных организаций. Повестка дня: значение партийного собрания, его подготовка и проведение.

Ивка обязательна.

Горком ВКП(б).

ИЮЛЬ  
28  
СРЕДА  
1948 г.  
№ 147 (2909)  
Цена 20 коп.

107 лет со дня смерти  
М. Ю. ЛЕРМОНТОВА

### Вчера в доме Верзилиных

Вчера к полудню в доме Верзилиных собрались представители общественности нашего города и гости. Среди собравшихся: председатель горсовета т. Соловьев, секретарь горкома ВКП(б) т. Николаева, секретарь горкома ВЛКСМ т. Савельев, директор курорта т. Оппетин, редактор журнала «Крокодил» т. Рыкин, генерал т. Масленников, мастер художественного слова т. Журавлев, старший русский поэт Дмитриев-Полочанин и другие.

Директор государственного музея «Домик Лермонтова» Е. И. Яковкина сказала:

— Дорогие товарищи! Мы собрались сюда по случаю чрезвычайно важного и радостного события. Сегодня, в день 107-летия со времени гибели гениального русского поэта Михаила Юрьевича Лермонтова, в этом доме, где произошла роковая ссора, открывается литературно-историческое отделение государственного музея.

Далее тов. Яковкина говорила о том, как тесно связан Пятигорск с именем смелого и вольнолюбивого поэта-патриота, о воспитательном значении его произведений, о все возрастающем интересе народа не только к гениальным творениям поэта, но и ко всей его жизни и деятельности. За все дореволюционные годы существования музея «Домик Лермонтова» в нем побывало всего навсего 2 тысячи посетителей, а за годы советской власти — уже более миллиона человек.

Открытие нового отделения музея позволило значительно шире, чем прежде, показать весь жизненный путь гениального поэта, а «Домик Лермонтова» будет оберегаться в основном как мемориальный памятник.

После краткого вступительного слова Е. И. Яковкиной присутствующие с большим интересом осмотрели многочисленные и ценные, а в ряде случаев уникальные экспонаты и прослушали лаконичные и, вместе с тем, увлекательные пояснения Н. П. Пахомова, консультанта Академии наук СССР по музейной работе.

Вчера же двери литературно-исторического отделения открылись для широкой публики. Вечером состоялось торжественное заседание учченого совета музея, посвященное 107-летию со дня гибели М. Ю. Лермонтова.

### НА КУРОРТАХ СТРАНЫ

СТРОИТЕЛЬСТВО ХРАНИЛИЩА МИНЕРАЛЬНОЙ ВОДЫ В ЕССЕНТУКАХ ★ НАУЧНЫЕ КОНФЕРЕНЦИИ В КИСЛОВОДСКОЙ КЛИНИКЕ им. ЛЕНИНА ★ ПОИСКИ НОВЫХ ЦЕЛЕБНЫХ ИСТОЧНИКОВ В КАБАРДЕ ★ ЯЛТА ГОТОВИТСЯ К ЗИМЕ ★ КУЛЬТУРНОЕ ШЕФСТВО СОЧИНЦЕВ НАД СТРОИТЕЛЯМИ ГИДРОЭЛЕКТРОСТАНЦИИ

МНОГИЕ лечебные учреждения Ессентукского курорта расположены в парке. Газета «За Родину» сообщает, что сейчас здесь строится еще одно, очень важное сооружение. Все выше поднимаются стены нового большого здания — будущего хранилища целебной минеральной воды.

Новое хранилище вместит 250 кубометров целебной воды. Стоимость этого капитального строительства определена в 350 тысяч рублей. 200 тысяч рублей осваиваются уже в текущем году. В будущем году резервуары будут сданы в эксплуатацию.

В КАРДИОЛОГИЧЕСКОЙ клинике им. Ленина на Кисловодском курорте по средам проводятся конференции, на которых заслушиваются отчетные доклады санаториев по выполнению научных работ. На одной из последних конференций научный руководитель клинического детского санатория, кандидат медицинских наук Р. С. Буяновская отчиталась о научной работе, проделанной врачами санатория за 1948 год. Здесь разрабатываются три темы: «Ближайшие и отдаленные результаты лечения детей с сердечно-сосудистыми заболеваниями рассеянной солнечной радиацией»; «Лече-

### Молодые ученые

СТАЛИНАБАД. Среди ученых таджиков появились первые доктора наук. Таджичка Сараджан Юсупова написала капитальный труд «Рентгенометрические исследования глин Ферганы». Ученый совет Московского университета присвоил тов. Юсуповойчену степень доктора геологоминералогических наук. На снимке: доктор геологоминералогических наук Сараджан Юсупова.



Фото О. Кузьмина.

Прессклеше ТАСС.

### Студенты овладевают основами марксизма-ленинизма

Прием в вузы нашего города продолжается. В Пятигорский педагогический институт уже подано до 300 заявлений о желании поступить на первый курс.

Институт функционирует с 1939 года. Преподаватели, научные и хозяйственые работники вложили много труда, чтобы создать все условия для хорошей и отличной учебы студентов. Обширная институтская библиотека, учебные кабинеты и лаборатории, квалифицированные кадры преподавателей, практические занятия и педагогическая практика в школах, систематическая идеино-воспитательная работа среди студентов — все это обеспечивает подготовку всесторонне развитых народных учителей.

Опыт истекших лет показывает, что советская молодежь, пришедшая в вуз, широко использует предоставленные ей условия и настойчиво овладевает всей суммой знаний, необходимых педагогам. И в первую очередь студенты глубоко изучают основы марксизма-ленинизма.

Открытие нового отделения музея позволило значительно шире, чем прежде, показать весь жизненный путь гениального поэта, а «Домик Лермонтова» в нем побывало всего навсего 2 тысячи посетителей, а за годы советской власти — уже более миллиона человек.

После краткого вступительного слова Е. И. Яковкиной присутствующие с большим интересом осмотрели многочисленные и ценные, а в ряде случаев уникальные экспонаты и прослушали лаконичные и, вместе с тем, увлекательные пояснения Н. П. Пахомова, консультанта Академии наук СССР по музейной работе.

Вчера же двери литературно-

исторического отделения открылись для широкой публики. Вечером состоялось торжественное заседание учченого совета музея, посвященное 107-летию со дня гибели М. Ю. Лермонтова.

Используя все возможности института, первокурсники могут быстро освоиться с обстановкой вуза и систематически накапливать необходимые знания для будущей своей работы на благородном поприще педагога.

Г. Елкин,  
заведующий кабинетом  
марксизма-ленинизма.

Многие помещения в санатории № 6 ВЦСПС. Здесь проверены печи, приведено в порядок паровое отопление, в августе будет закончено изготовление вторых оконных рам. Чтобы и в зимнее время широко применять климатотерапию, подготавливается оборудование для балконов. Приобретены 63 ваттных спальных мешка, боковые тенты для балконов, подготовлена аппаратура для метеорологической станции. Большое внимание уделяется заготовке топлива и овощей на зиму.

БЛДИЗ Сочи сейчас ведется строительство Краснополянской гидроэлектростанции. Своей самоотверженной работой строители этой станции завоевали переходящее красное знамя Совета Министров.

Газета «Красное знамя» рассказывает о том, что коллектива художественной самодеятельности курорта Сочи — Мацеста взяли культурное шефство над строителями гидроэлектростанции. На стройке уже выступали кружковцы санатория «10 лет Октября» и санатория МВД. Рабочие строительства прислали в редакцию письма, в которых выражают искреннюю благодарность за культурное шефство и выражают желание крепить культурную связь.

**На городские темы**

из редакционной почты

**Как оплачивать коммунальные услуги?**

Из какого расчета следует платить за коммунальные услуги? Такой вопрос задают многие жители города.

С неких пор почему-то повелось, что за коммунальные услуги в каждом доме взимают по-разному. Берут и за воду, и за коммунальные услуги, и за очистку, и за починку края, и за канализацию и т. д. и т. п.

В городе насчитывается 29 домоуправлений, но сбором денег за коммунальные услуги занимаются домкомы. Управляющие домами почему-то не хотят возиться с мусором и прочими «мелочами», и перегораживают эту работу домкам, которые, пользуясь бесконтрольностью, выдумывают все новые и новые объекты для поборов.

Вот, к примеру, дом № 7 по ул. Рубина. Здесь проживают 25 квартирнанимателей и с каждого домом взимает деньги за коммунальные услуги. В том же доме помещаются: ресторан, зубная поликлиника, филиал Крайпроекта, парикмахерская и сапожная мастерская. С каждого учреждения тоже взимаются деньги. В общей сложности сумма получается солидная, но о том, сколько собирается денег и куда они идут, знает только один домком.

Не так давно народный суд осудил руководителя 2-го домоуправления Наумова за незаконные поборы. Казалось бы, жилиуправление должно было навести порядок в оплате коммунальных услуг. Однако все осталось прежнему. А между тем, не составляет большого труда, чтобы упорядочить этот немаловажный участок. Необходимо, чтобы суммы оплаты за коммунальные услуги начислялись вместе с квартирной платой и вносились в кассу коммунального банка.

А. Постушенко.

**«Закрытый»** На территории пункта «Заготзерно» имеется хлебный ларек горторга. Одно время хлеб здесь получали не только работники «Заготзерно», но и станции Скачки, ипподрома, строительства. Сейчас, когда давно отменена карточная система, и в этом ларьке должна быть свободная торговля. Но получается иначе.

Директор «Заготзерно» т. Сериков перенес этот ларек в другое помещение, расположенное внутри самого пункта «Заготзерно» и доступ в него всем остальным гражданам фактически закрыт, т. к. у ворот стоит вооруженная охрана. «Прорываются» к ларьку лишь наиболее смелые. Зато многие работники «Заготзерно» получают хлеб по несколько раз в день и значительно больше нормы отпуска в одни руки.

Есть здесь и много других фактов нарушения правил советской торговли.

О плохой работе этого ларька уже писалось в «Пятигорской правде». Когда же, наконец, будет наведен должный порядок?

Л. Литашов,  
начальник станции Скачки.

В МОСКВЕ в концертном зале им. П. И. Чайковского с большим успехом прошли гастроли солистов Татарского Государственного театра оперы и балета. В программе исполнялись татарские народные песни и пляски. На снимке: танец татарской городской девушки в исполнении солистки балета М. Карамышевой.

Пресс-служба ТАСС.

**Научные доклады студентов**

В Москве состоялась Всероссийская научная конференция студентов педагогических вузов, которая продолжалась пять дней.

Активное участие в работе конференции приняли студенты Пятигорского педагогического института — председатель научного общества студентов пединститута Герой Советского Союза И. Корольков, стипендиант А. Тубянский и отличница, закончившая в этом году институт с дипломом отличия Г. Яровая.

Доклад А. Тубянского — «А. С. Макаренко — педагог-новатор» вызвал одобрение участников конференции.

**На мотоцикле по вертикальной стене**

На мотоцикле «Иж-8» отечественного производства 17-летний спортсмен-артист Александр Чернаков. Машину вначале идет по досчатому настилу, затем, развивая скорость до 90 километров, легко и стремительно мчится по отвесной вертикальной стене...

После маленькой передышки отважный юноша на предельной скорости мчится уже на высоте до 5 метров, сидя боком на седле и не держась руками за руль.

Смелость и ловкость молодого спортсмена-артиста делает этот цирковой аттракцион чрезвычайно интересным для нашей молодежи.

Герой Советского Союза Ф. Буклов, зрители В. Годун, Н. Сааков и другие.

**Советы специалиста****Калифорнийская щитовка**

Украшением Пятигорского курорта являются леса, а также сады и парки города и его окрестностей. В военные годы многие парки и сады оказались пораженными опасным вредителем — калифорнийской щитовкой, могущей погубить сады и зеленые насаждения, если не будет борьбы с ней.

Калифорнийская щитовка — очень маленькое насекомое, хорошо видимое только под увеличительным стеклом, проводящая почти всю жизнь под щитком на дереве или пластинах, питаясь их соками. Только в стадии личинки-брюзги в летне-осенне время в поисках лучшего места для питания она передвигается и легко распространяется.

Сады, зараженные калифорнийской щитовкой, дают незначительный урожай, мелкие с красными пятнами плоды; сады в результате колосального скопления на деревьях присосавшихся и питающихся их соками щитовок погибают. Плоды же, пораженные ею, быстро портятся, загнивают.

Калифорнийская щитовка поражает более 100 видов древесных и травянистых растений, но особенно яблоню и грушу. Щитовка легко распознать по характерным красным пятнам, расположенным преимущественно в ямке, у плодоножки и у чаечки плода, которые не поедаются и выбрасываются как остатки или «огрызки».

Распространяется щитовка с посадочным материалом, свежими плодами. Кроме того, заражение калифорнийской щитовкой может произойти и через «огрызки» от пораженных яблок и груш. Если такой остаток плода окажется недалеко от дерева, то отродившиеся щитовки смогут перебраться на него и образовать новый очаг заражения.

Меры борьбы с калифорнийской щитовкой профилактические и истребительные. К истребительным мерам относятся опрыскивание садов летом 1—2-процентной минерально-масляной эмульсии с добавлением анабазин-сульфата, что теперь по Пятигорску осуществляется машинно-истребительной станцией (МИС). Эти меры борьбы должны привести не только те владельцы садов, у которых они находятся под карантином, но и их соседи, чтобы предохранить сады от заражения калифорнийской щитовкой.

Продажу свежих фруктов и посадочного материала производить только после предварительного досмотра на пункте государственной карантинной инспекции, помещающейся в зеленом ряду центрального рынка в ларьке № 109. Там же и будет производиться обеззараживание фруктов, пораженных калифорнийской щитовкой. Отправку по почте свежих плодов семячковых пород (яблоки, груши) производить после предварительного их досмотра карантинной инспекцией.

Ф. Ряшенко,  
межрайонный госкарантинный инспектор.

**ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ****К вопросу о формировании нового правительства Финляндии**

ХЕЛЬСИНКИ, 26 июля. (ТАСС). Сегодня состоялось заседание фракции ДСНФ по вопросу о формировании правительства. На заседании была принята резолюция, в которой говорится:

«Правительство Мауно Пеккала за трехлетний период поставило политику страны на новый демократический и мирный путь. Оно соблюдало, в отличие от всех дооцененных правительств, дружескую в отношении Советского Союза внешнюю политику. Его внутренняя политика соответствовала условиям мирного договора и демократическим принципам, что способствовало развитию экономики страны и упрочению гражданской безопасности. В этом деле ДСНФ играл решающую роль в значительной мере благодаря тому, что его представители занимали видные посты в органах государственной власти. Если мы в дальнейшем желаем следовать этому демократическому и мирному пути, то ДСНФ должен по-прежнему участвовать в правительстве и играть в нем возможно большую и влиятельную роль. В этом смысле фракция ДСНФ относилась положительно к вопросу, поставленному президентом республики представителям фракции относительно возможного участия в новом правительстве. Однако ясно, что если желать сохранить прежнее политическое направление, то не следует

производить никаких существенных изменений в правительственный коалиции. Уже замена главы правительства таким лицом, которое как-нибудь образом означало бы перемену как во внешнем, так и во внутреннем отношении, по мнению фракции ДСНФ, не является возможной. Именно поэтому фракция и предложила нынешнего премьер-министра в качестве кандидата на пост главы нового правительства.

Фракция ДСНФ считает необходимым, чтобы, в частности, фракции социал-демократической партии и ДСНФ договорились между собой относительно главных пунктов программы правительственной коалиции, соблюдающей вышеупомянутый курс. Фракция ДСНФ готова принять участие в таком правительстве, состав которого гарантирует их осуществление».

Было принято постановление довести решения фракции до сведения Фагерхольма.

По вопросу об основании нового правительства в сеймовых кругах утверждают, что Фагерхольм предложил ДСНФ четыре места правительства, тогда как ДСНФ претендует на пять мест. Указывают также, что Фагерхольм не склонен предоставить ДСНФ пост министра внутренних дел.

**«Отставка» Софулиса**

АФИНЫ, 26 июля. (ТАСС). Вчера поздно вечером премьер-министр Софулис подал королю отставку правительства.

Это был чисто демонстративный жест, поскольку американские представители в Греции заранее дали понять, что они не могут сейчас допустить правительственный кризиса по многим причинам и, в частности, потому, что отставка кабинета была бы неизбежно расценена как результат неудачи наступления королевских войск на Граммос.

Король не принял отставку, и Софулис на ней не настаивал. Формальный предлогом для отставки был «бунт» девяти либеральных депутатов, которые подали заявление парламенту о том, что снимут с себя депутатские полномочия, если правительство не отменит решения о принудительной закупке пшеницы у крестьян по чрезвычайно низкой цене.

**К положению в Палестине**

ТЕЛЬ-АВИВ, 26 июля. (ТАСС). Радио «Голос Израиля» передает:

«Арабские войска продолжают нарушать перемирие в Иерусалиме. В течение последних 24 часов арабские снайперы непрерывно обстреливали несколько еврейских позиций в городе, проходящих автомобили. Еврейские кварталы обстреливались из Старого города.

Вчера еврейский солдат был ранен арабским снайпером около Новых ворот. Случайно на этом месте

оказался иностранный журналист, который доставил раненого в госпиталь.

Нападения арабов на автомобили на дороге между Хайфой и Тель-Авивом вблизи Яффы вызвали сегодня утром необходимость ответных действий полицейских отрядов армии Израиля».

Ответственный редактор  
Б. Д. СТЕПАНОВ.

**ТЕАТР и КИНО**

ТЕАТР МУЗКОМЕДИИ. 28 июля — НИТУШ. № Гастроли Ленинградского театра комедии. 29 июля — Г. Флоринский. ВОСКРЕСНЫЙ ВИЗИТ. № 30 июля — А. Арбузов. ВСТРЕЧА С ЮНОСТЬЮ. Начало спектаклей в 20 часов.

«РОДИНА». Журнал «Советский спорт». АРСЕН — в 10 и 12 ч. № Новый худож. фильм ДРАГОЦЕННЫЕ ЗЕРНА — с 14 до 22 ч. «МАШУК». АЛЕКСАНДР НЕВСКИЙ — в 14, 16, 19 и 21 час. № ЧАС ХРОНИКИ — в 18 час. «ЛЕТНИЙ». ДРАГОЦЕННЫЕ ЗЕРНА — в 20 ч. 30 м. и в 22 часа.

АРТЕЛЬ ИНВАЛИДОВ ИМ. КРУПСКОЙ принимает на работу и обучает инвалидов II и III групп, а также пенсионеров, жен воинов погибших в Отечественную войну, — в трикотажный цех по следующим специальностям: чулочниц, фанговщиц, оверловщиц и моталщиц. Обращаться: ул. Сенная, № 22. Отдел кадров.

2-3

**Военно-инженерное училище войск МВД****производит прием курсантов на I курс**

В училище принимаются граждане СССР мужского пола в возрасте от 18 до 22 лет, с образованием 9—10 классов средней школы. Желающие поступить в училище подают заявление с приложением следующих документов: автобиографии, копии свидетельства о рождении, удостоверения об образовании, заключения врачебной комиссии о годности к военной службе и обучению в военном училище, характеристики с места работы, партийной и комсомольской характеристики (для членов и кандидатов ВКП(б) и членов ВЛКСМ), справки о трудовой деятельности родителей и двух заверенных фотокарточек (3x4).

Вступительные экзамены с 10 августа по 1 сентября по следующим предметам: русскому языку, литературе, математике (письменно и устно), текущей политике и географии (устно).

Проезд по железной дороге за счет государства. Выезд в училище по вызову.

Заявления подавать по адресу: г. Ростов-на-Дону, 18, п/я 108. Срок подачи заявлений до 31 августа 1948 года.

За справками обращаться в Пятигорский горком ВЛКСМ ежедневно с 10 до 12 часов.

2-5

За справками обращаться в Пятигорский горком ВЛКСМ ежедневно с 10 до 12 часов.

За справками обращаться в Пятигорский горком ВЛКСМ ежедневно с 10 до 12 часов.

За справками обращаться в Пятигорский горком ВЛКСМ ежедневно с 10 до 12 часов.

За справками обращаться в Пятигорский горком ВЛКСМ ежедневно с 10 до 12 часов.

За справками обращаться в Пятигорский горком ВЛКСМ ежедневно с 10 до 12 часов.

За справками обращаться в Пятигорский горком ВЛКСМ ежедневно с 10 до 12 часов.

За справками обращаться в Пятигорский горком ВЛКСМ ежедневно с 10 до 12 часов.

За справками обращаться в Пятигорский горком ВЛКСМ ежедневно с 10 до 12 часов.

За справками обращаться в Пятигорский горком ВЛКСМ ежедневно с 10 до 12 часов.

За справками обращаться в Пятигорский горком ВЛКСМ ежедневно с 10 до 12 часов.

За справками обращаться в Пятигорский горком ВЛКСМ ежедневно с 10 до 12 часов.

За справками обращаться в Пятигорский горком ВЛКСМ ежедневно с 10 до 12 часов.

За справками обращаться в Пятигорский горком ВЛКСМ ежедневно с 10 до 12 часов.

За справками обращаться в Пятигорский горком ВЛКСМ ежедневно с 10 до 12 часов.

За справками обращаться в Пятигорский горком ВЛКСМ ежедневно с 10 до 12 часов.

За справками обращаться в Пятигорский горком ВЛКСМ ежедневно с 10 до 12 часов.

За справками обращаться в Пятигорский горком ВЛКСМ ежедневно с 10 до 12 часов.

За справками обращаться в Пятигорский горком ВЛКСМ ежедневно с 10 до 12 часов.